

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

36650 *Anuncio de corrección de errores de la Universidad de Sevilla al expediente de contratación de los servicios de monitores deportivos 10/14015.*

Advertido errores en el anuncio del expediente contratación de los servicios de monitores deportivos 10/14015, publicado en el BOE nº 225, de 16 de septiembre de 2010, se realizan las siguientes rectificaciones:

En el punto 4. Presupuesto base de licitación:

Donde dice: a) Importe neto: 352.502,85 euros. IVA (18%).

Debe decir: a) Importe neto: 385.142,00 euros. IVA: (8%).

En el punto 5. Garantías exigidas.

Donde dice: Provisional (importe): 10.575,08 euros.

Debe decir: Provisional (importe): 0,00 euros.

Sevilla, 11 de octubre de 2010.- El Rector, Joaquín Luque Rodríguez.

ID: A100076081-1